
АУТО-МЕХАНИЧАР
СТРУКА: МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА
Ауто-механичар поправља и сервисира аутомобиле и мање камионе, утврђује и уклања кварове и оштећења на мотору. Познаје дијелове и принцип рада мотора, као и топлотне и хидрауличне законе и процесе. Након завршене средње школе, може се запослити у неком од постојећих сервиса или покренути свој приватни бизнис. Такође, може се запослити у фирмама, на одржавање возног парка или постати овлаштени заступник за неку од познатих ауто-кућа.
Ауто-механичар праксу може обављати у сљедећим предузећима:
ЗТР „ПАН АУТО НЦ“ Модрича, Аутосервис „ЕМ“ Модрича, ЗР „МРКИ“  Модрича, ДОО „НОВОПРОМ“  Модрича, ЗР ЕЛКО Таревци,  ДОО „ЖАРИЋ-КОМЕРЦ“ Дуго Поље Модрича, Ауто-механичарски обрт „Дијагностика“ Оџак, Ауто сервис „Бијелић“ Модрича, „ХА ТРАНС“ д.о.о. Оџак и осталим сервисима на подручју општине.
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ост


алим сервисима на подручју општине.


 


 


 


 




  АУТО - МЕХАНИЧАР   СТРУКА: МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА   Ауто - механичар поправља и сервисира аутомобиле и мање камионе, утврђује и уклања кварове и  оштећења на мотору. Познаје дијелове и принцип рада мотора, као и топлотне и хидрауличне законе и  процесе.  Након завршене средње школе, може се запослити у неком од постојећих сервиса или  покренути свој приватни бизнис. Такође, може се запослити у фирмама, на одржавање возног парка  или постати овлаштени заступник за неку од познатих ауто - кућа.   Ауто - механичар   праксу може обављати у сљедећим предузећима:   ЗТР „ПАН АУТО НЦ“ Модрича, Аутосервис „ЕМ“ Модрича, ЗР „МРКИ“  Модрича, ДОО  „НОВОПРОМ“  Модрича, ЗР ЕЛКО Таревци,  ДОО „ЖАРИЋ - КОМЕРЦ“ Дуго Поље Модрича, Ауто - механичарски обрт „Дијагностика“ Оџак, Ауто сервис „Бијелић“ Модрича, „ХА ТРАНС“ д.о.о. Оџак и  ост алим сервисима на подручју општине.        

