ЕЛЕКТРИЧАР - ЕЛЕКТРОИНСТАЛАТЕР
СТРУКА: ЕЛЕКТРОТЕХНИКА
Електричари-електроинсталатери разводе електричне каблове и одржавају електричне мреже у објектима и на далеководима. Они производе, монтирају, контролишу и одржавају електронске склопове, уређаје и опрему, изводе електромонтерске радове и врше потребна мјерења, те одржавају и поправљају уређаје и опрему за аудио технику и видео технику. Након стицања дипломе средње школе биће оспособљени за рад у индустрији и разним организацијама, које имају потребу за њиховим услугама, као и за  самосталан рад на електричним инсталацијама.
Требају познавати електронске компоненте и дигиталну електронику. Приликом рутинског сервиса они инсталирају, тестирају и поправљају опрему, како би провјерили да ли исправно  функционише.
Баве се и израдом инсталационог прибора и уређаја, израдом разводних табли, мјерних група, командних табли и пултова. Уграђује и замјењује електрична бројила, склопке, аутомате и уређаје за мјерење.
Поред извођења радова оспособљавају се и за читање и тумачење техничке документације, вођење грађевинске књиге, прибављање дозвола, као и за коришћење проспеката, каталога и техничких описа произвођача опреме.
Предузећа у којим ученици наше школе могу обављати праксу  и стицати знања за рад у струци су: 
ПИМС ЕЛЕКТРО ОПРЕМА д.о.о. Оџак, Електкродистрибуција Модрича, „Л.Г.Н.Д. ЕЛЕКТРО“ д.о.о. Модрича, ДОО „МД – ЕЛЕКТРО“ Модрича, ЗТР „Гарија“ Модрича, А.Д. „Водовод и канализација – Модрича“ Модрича, као и осталим електро фирмама.
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